

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek vedoucí)

Práci předložil(a) student(ka) : Markéta Blumová

Název práce: Problematika drogových závislostí dětí a mládeže

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování			x	
Splnění cíle a rozsahu zadání			x	
Úroveň zpracování teoretické části				x
Úroveň zpracování analytické části			x	
Projektová a metodologická koncepčnost			x	
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat			x	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků				x
Odborná jazyková úroveň			x	
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			x	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP			x	
Celkový přínos BP			x	

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Jako cíl své práce si autorka stanovila popsat vztah k drogám a informovanost o nich na jedné ZŠ v Chomutově. Toto aktuální téma zpracovala pisatelka poněkud povrchně a jednoduše, ale lze říci, že cíle dosáhla. Rozsahem je tato BP na hraně předepsaného počtu stran.

Teoretická část práce obsahuje 22 stránek textu. Je psána velmi stručně, úspěšně, jednotlivé kapitoly obsahují pouze základní informace a nejsou podrobněji rozepisovány. Zejména pojednání o klasifikaci jednotlivých drog je pouze heslovité a postrádá alespoň jednoduché rozvedení. Kapitoly o psychické odlišnosti a sociální odlišnosti jdou natolik útržkovitě, že postrádá smysl je do práce takto umisťovat. Postrádám zde zmínku o způsobech léčení závislosti a jejich aplikace u nás.

Praktickou část tvoří dotazníkové šetření na ZŠ, zkoumáno bylo 74 respondentů. Tento počet je dostačující. Metodologicky bylo postupováno vcelku správně, ovšem znění hypotéz je chybné.

Otázky použitého dotazníku nemají dobrou výpovědní hodnotu, graficky jich bylo znázorněno pouze 6. V závěrečném hodnocení nebyly využity všechny získané informace, chybí interpretace.

Formální stránka vykazuje některé nedostatky, práce s literaturou dobrá. Autorka neprokázala velký zájem o zkoumanou problematiku, zabývala se pouze nejnужněšími oblastmi tématu a zpracovala je dosti nízké úrovni.

Celkově práci hodnotím jako méně zdařilou, nebylo jí věnováno dostatek času ani zájmu.

Doporučuji k obhajobě s výhradami.

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. Popište abstinenci příznaky a vysvětlete tento pojem.

Hodnocení:

*myková*

PhDr. Alena Szachová, Plzeň, 13.8.2012